
Answers No. Percentage

Very useful 100 73%

Useful, but I prefer different solutions 32 23%

Not useful 3 2%

Do not know 2 1%

TOTAL 137 100%

Answers No. Percentage

Yes 96 70%

No 39 28%

Do not know 2 1%

TOTAL 137 100%

Answers No. Percentage

Yes 41 30%

I would like to know more 33 24%

No 62 45%

Do not know 1 1%

TOTAL 137 100%

Answers No. Percentage

Yes 109 80%

I would like to know more 22 16%

No 5 4%

Do not know 1 1%

TOTAL 137 100%

Most frequent answers No. Percentage

bad condition of sidewalks, crossings, 

walking trials and surrounding areas
14

bad parking conditions, cars restricting 

pedestrians
10

Barriers on routes 10

more low-floor PT vehicles 7

Modify the environment in the city centre 

for priority of pedestrians
6

Need for more safe pedestrian crossings 4

Improve conditions for people with 

mobility restrictions
3

Answers No. Percentage

Yes 109 84%

No 5 4%

Do not know 16 12%

TOTAL 130 100%

4
Do you agree with systematic removal of barriers on these access 

routes in the city?

6 Do you prefer barrier-free public transport?

What would you change to improve accessibility of major public 

locations in the city?5

1

2

3

Do you find useful the new pedestrian crossings, separating islands 

and measures for blind people recently implemented in the city? 

Have you noticed that all newly constructed pedestrian crossings in the 

city centre are barrier free and are equipped by guiding elements for 

blind people?

Within the Civitas Archimedes activities, access routes in the city were 

surveyed and barriers on the routes were identified for improvements. 

The access routes will be presented to public via an interactive map 

portal. Will you utilise the provided services?
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